—

Rashtriya Shikshan Sanstha’s

vami Vivekanand Night College of Arts and Commerce
Dombivli (East)

Student’s Feedback Analysis Report
For A.Y. 2016-17

T P S

------------------------------------------

ass. F.Y.BA.
a. Students’ opinion about services offered at following places in the College.
Eraa ; No. of responses o Total J respo{:’)ﬁdents
- o | ) CSatiafar &) .
S — xcellent | Good Satisfactory | (,rrtovemwn Total no. of | no. of o bt
offered L " | respondents | enrolled enrolled
students students
i P - - [
Library :34 20 ‘ 20 10 84 120 70%
| 14.29 | 29.76 45,24 10.71 /
Reading 24 36 18 6 0
2 { 84 120 70%
| Room 15.48 | 33.33 il ol N - — " Mol
Class 10 40 30 4 !
84 el | 70%
room 1429|1548 | 6833 11.90 J S
Gymkhana 20 22 30 12 [ J 0
84 1720 70%
17.86 | 35.71 136,90 9.52 | ,’ e
College 14 40 22 8 | ‘ J f
S 12 { 70%
Office 2143 | 29.76 | 34.52 14.29 B Ll
b. Students ‘opinion about their teacher: ‘ ‘ e
' No. of responses ; Totsl Jr % |
Services Excellent ; Good Satisfactory | Need Talal fio. of ]; i -] restgotr;?;nts s
offered | respondents | enrolled | enuniiad
‘ \ | students | b
1 , f | students
Foundation 14| 36 [ ‘ iy
Course 16.67 | 42.86 ’ i s
—— = f f
Marathi 16 42 | . | : ; e
19.05 | 50.00 | a8 e ®
Comnmnicnlion 116} S5 | s pln
 Skills ,_:'.7-{59,__;1@99_L__, a0 02 s ‘
Economics Le8E 41 _ ] ; :
22.62 l 48.81 I W F
Political 18 32 { i [ S
Science _2143/3810| 357 84 L R
'gogruphy 20 42 . .
3 23.81 | 50.00 | L | 60 Lo - TR
15| 39| f [
f | 84 ( 60 70%
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Clans Y 1A

A Btudenta’ opinion abont revicen offerad at following places i the College

No of tesponses Total ' Y i
> b oy - s { s
Seivices Exeellent | Good | Satistactoy |Nr~m1 i Total no. of By, 1 ! nr“-p‘\‘n\.::;;\h |
MYaoveime { i
offered MPIOVEMENt | aapondenta | enrlied | > N |
atudents | enrolied |
| atudenta |
Librau RE 2 ) X
d \1 ) -(? 20 l.(\ RE 120 TO% I
142912070 Ah M 10 M | |
Readin oy R0 1 |
N : ‘J ‘ “\ 1 W 0O 34 | 1 :l‘ | ?0'““ 1
Room (KERNIRRIRK A1 67 0n) | !
Clana ) / d !
L 1 S0 l RE 120 T0% 1
room 14 29[ 1648 AN Ay 1190
Gymhhang 20 2 : ) ‘ '
Yl Khana " \(\ e ‘ 30 ! 04 | 120 0%
R ERN R RN 04| :
College 14 A0 I N . [ .
) ) i e Ry | 3y =30
Office 2143 | 2970 34,62 1429 | i | = B
b Students opinton about then teache
No of tesponses Towl 3
A N t] ‘\\ \:‘; alae ’ ) vy o8l AR
bervices GXeslant f oot | bl :\k\:\t\ \ Totalno of | no of "'\'\.‘ SR
| L RN LN IR
offered 1 MProvement | aanondents | anroliad g
nrallg
\ [ atudents ™
studRints
IFoundation 14 R{) A0 A & - .
Couize 1007 | 4280 AR T 470 4 120 0%
Maiathi 16 A2 | S0 0| \
\ . NS 120 0%
19.05 | 50 00 23.84 T4 l
Communication 1H 31 33 N ‘
“p b a N \ | R 190 D)
Shilla 17806 1306 90 RISIAN] N an l L L
I conomices 19 A1 10 Y ‘ . N
2902 | 48 3 19 04 ) l oA \e {
Political 13 32 30 4| ) '
A a Nt D b}
Beience AN AR 10 KA ] 470 | RE 2 (
T » e y A0
Geography 20 P 13 \ a4 A ~
2081 5000 ] IHER RIRR ] ¥ W A
fiston O J0 3 > |
l h v v ! :\\4 ‘:‘\ ‘\‘\
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Findings
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Class: S.Y.B.A.
_a Students’ opinion about services offered you at following places in the College.
No. of responses ; Total %
Services Excellent | Good | Satisfactory :‘ﬂeed Total no. of | no. of rest%otr;?aelnts f
offered } mprovement respondents | enrolled led |
students | crored
[ ‘ | students |
Library 12 25 14 9 o/
20 | 41.67 23.33 15 & €2 0
Reading 14 22 16 8 o/
Room 23.33 | 36.67 26.67 13.33 60 8 Dk
Class 15 20 15 10 c
room 25.00 | 33.33 25.00 16.67 60 &S 70%
Gymkhana 18 24 11 7 o
30.00 | 40.00 18.33 11.67 i B3 0%
College 16 20 16 8 o
Office 26.67 | 33.33 26.67 13.33 60 85 3
b. Students ‘opinion about their teacher:
No. of responses ‘ Total % ,
Services Excellent Good = Satisfactory INeed ti Totalno. of | no. of restpotnctie]nts
offered mprovemsnty respondents | enrolled 90
[ enrolled
. | students
| . students
Foundation 12 18 21 9 .
Course 20| 30 35 15 60 85 70%
Business 15 20 15 10 ,
Communication 25.00 | 33.33 25 16.67 o 85 0%
Economics |l 13 22 17 8 .
2167 | 36.67 28.33 13.33 60 85 70%
Economics |l 18 20 12 10 N
30.00 | 33.33 20 16.67 60 & Wk
Political 15 22 11 12 _ .
Science Il & Il 25.00 | 36.67 18.33 20.00 &0 85 70%
Geography Il & 18 20 9 13 o
i 30,00 | 33.33 15 2167 60 43 %
History Il & Il 19 24 7 10 o
3 31.67 | 40.00 11.67 16.67 €0 42 %
Findings:

1. College administration services are better and satisfactory.
2. All subject teachers are competent enough to deliver their subject knowledge to the

students. The use of Audio-Visual increased. .
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Class: T.Y.B.A.

a. Students’ opinion about services offered you at following places in the College.

. No. of responses Total %
Services | EXcellent [ Good Satisfactory | Need Total no. of | no. of restgotr(;?;nts
offered Improvement respondents | enrolled led
tudents enrofle
S students
Library 10 14 26 8
80 72%
17.24 [ 2414 44 83 13.79 o8 °
Reading 13 15 20 10
80 72%
Room 22.41 [ 25.86 34.48 17.24 58 °
Class 10 16 20 12 0
room 17.24 | 27.59 34.48 20.69 o8 %0 2%
Gymkhana 13 18 17 10 o
22.411 31.03 29.31 17.24 58 80 2%
College 14 16 19 9 0
Office 24.14 | 27 59 32.76 156.52 58 80 72%
b. Students ‘opinion about their teacher:
No. of responses Total % |
. i |
Services Excellent | Good Satlsfactory :}t':aerd t Total no. of 0. 6f restpotnctielnts
offered provemen respondents | enrolled esr;“: d |
students students f
. 15 20 13 10
Economics 4 25.86 | 34.48 2241 4724] 58 80 2%
) 12 15 23 8
Economics 5 20.69 | 25.86 39.66 13.79 =6 80 2%
, 16 13 20 9
| Economics 6 27.59 | 22.41 34.48 15 52 58 80 2%
, 13 22 14 9
| SCOMomicS ¥ 22.41]37.93 24.14 15.52 38 80 2%
, 10 15 26 7
—1 7]
Economics 8 17.24 | 25.85 24 .83 1207 58 80 2%
. 12 18 19 9 s
Economics 9 20693103 32.76 W 58 80 72%
Findings:

1. College administration services are better and satisfactory.
2. All subject teachers are competent enough to deliver their subject knowledge to the
students. The use of Audio-Visual aids may be increased.
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Class: F.Y.B.Com.

a. Students’ opinion about services offered you at following places in the College.

No. of responses | Total % ;
Services | EXcellent | Good | Satisfactory | Need Total no. of | no. of reStFéOtg?:ImS;
offered Improvement | rospondents | enrolled | - C oy |
students AroNe ‘
students |
Library 25 40 73 30 168 ' 239 70%
14.88 | 23.81 43.45 17.86
Reading 30 42 68 28
9 70%
Room 17.86 | 25.00 . 40.47 16.67 168 23
Class 35 45 58 30
70%
room 20.83 | 26.78 34.00 17.86 . 233 ’
Gymkhana 40 50 48 30 .
%
23.81 | 29.76 28.57 17.86 168 #38 0%
College 35 55 38 40 0
Office 20.83 [ 32.73 . 22.61 23.8 168 £8 0%
b. Students ‘opinion about their teacher:
No. of responses Total | %
Services Excellent | Good | Satisfactory :\Ieed t Totalno. of | no. of | restzotg?aelms
offered mprovement | osnandents | enrolled |
enrolled
students
students
Foundation 45 50 53 20 -
: Course 26.79 | 29.76 31.55 10| °8 £39 o
B Business 48 58 32 30 _
: Communication | 28.57 | 34.52 19.05 2586 00 239 70%
Commerce 48 60 35 25 o
2857 | 35.71 20.83 aes| 08 239 70%
Economics 50 30 58 30 o
. [ 2976[1786 34.52 1786] O £89 70%
‘ Accountancy 38 42 66 22 N
' 2262 | 25.00 39.29 1310 o8 &8 0
: EVS 40 28 62 38 .
[ 23811667 36.90 2262 00 i Hgm
Maths & Stats 35 40 68 25 —
20.83 | 23.81 40.48 14 88 168 239 10
Findings:

1. College administration services are better and salisfactory.
2. All subject teachers are competent enough to deliver their subject knowledge to the
e use of Audio-Visual aids may be increased
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Clags: 8 Y B Com,

a0 Studenty Upil\'\\l\ ‘“‘\‘lll wevicen N(mﬂ\] Vol ol h‘”\‘\\'ill\] N wen inthe © U“(‘ﬂﬂ

NO of tegponges » %
@ . l \\‘()”‘sn‘ \‘“\\“l “ ‘un‘ W h\l\ N(ﬁp\' | I“L“ |("!\i“‘|‘ltﬁnln
Bowvices SR I AT Total no. of no of .l\t\l N
el
offered mprovement 1 sepondents | emolled n:m‘\lt‘fl
o
atudents
tudent Aludonts
Libiany 32 A4 20 M
—73 o | 141 196 72%
.. (1 \‘ l .\)' r,“ ‘(\!‘ ' Vol \‘
Reading R 40 au 28 . .
l‘ 3 YRGS "y ok | . OV "'1 '”[‘ l;"‘m
oom B RUAE RIRIT J0.84 1980
Clags an | a0 RU R
e m e | 1 1006 72%
room H\ S8.30 2b.5) 21.28
Cymkhana a2 sl | T )
— S— e —— BN 196 72%
. \lA'“ \"‘.U'" H - | i <0 ‘).
Collego | U RN J3 28 B
Oftico 2006 [J1O1] a0 17y ! N by
b Studoents ‘opinion about thelr teachor:
No. o tosponsoes Folal %
. “xeollo A sallalac Wi v
Sarvices Excallont | Good | Satlstactory m‘\“;l(l\v“”‘ - fotalno. of | no of | tespondenta
offerad ' M apondenta | enollog | 1 10t
anrolled
ludenty iR
£ e ¥
f‘ogmlnll(m 20 S0 (1 L0
Colireo 17702128 A3.206 PRI 11 100 72%
Accountancy 0 A A1 20 '
C2r20 | 8100 2007 1772 141 100 r2%
Jommerco W A a Al
22.70 | 34.04 2040 1040 W4 180 2%
26 Y A2 30 2
2R PN 27.08 7| M 150 lé%
B.Law L A7 KR 2
' 20,06 | 20,71 2040 10 41t il el ‘%
Economics Ju Ab KK 20
——tare s - v 28 LAY
006 | ator| 204 17,78 141 100 7a%
Findings:

I Gollogo ndministration sorvicon aro botlor and sallsfactony
2. Al subjoct toachors are compotont enough 1o doliver thel tubjact knowladge 10 the
studonts. Tha une of Audlo-Visual aids meay bo incronsed,
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Class: T.Y.B.Com.

a. Students’ opinion about servrices‘offereq you at fg]lgy/inglbces in the College.

L " No. of responses [ T %
Services | EXcellent | Good | Satisfactory Need | Total ro. of | no. of respondents
offered Improvement i respondents | enrolled to tcﬁa!

! students enrolled
m | students
ibrary 25 35 45 15 . 5
20.83 | 29.16 37.50 250] 0 & i
Reading 24 30 48 18 o/
Room 20| 25 20 1ase] 20 171 s
Class 30 24 46 20 p S
room 25.00 | 20.00| _ 38.33 667] 2 17 j
Gymkhana 20 35 40 25 == o
16.66 | 29.186 33.33 2083] 2 it 70%
College 28 32 45 15 - e
Office 23.33 | 26.66 37.5 125 10 171 70%
b. Students ‘opinion about their teacher:
No. of responses Total %
Services Excellent | Good | Satisfactory r;?egv Total no. of no. of resﬁal_e[ros
offered Proveme | respondents | enrolled i
nt | students enrolled
1 T students
A/Cs -| 25 30 55 10 ‘
708 r
20.83 | 25.00 4583 8.33 e Y h
ACs -l 28 42 40 10 - ]
[ 2333 3500 33.33 833 120 i 0% |
A/Cs I 25| 35 50 18 - |
" [20833[20166] 41667 15 428 ik o
Economics 20 40 45 15 - s
1 (0%
16.666 | 33.33 375 12.5 129 g °
MHRM 28 32 40 20 - . |
171 70% |
73.333 | 26,667 3333 16.667 120 ’
DIT 15 25 65 15 iy o
- 12.5]20.833 | __ 54.167 125 jeu " e
' Computer / 20 28| 74 0 ) .
Export 16.66 | 23.33 61.667 0 120 171 70%
Marketing —
Findings:

ervices are better and satisfactory
etent enough to deliver their subject knowledge to the

al aids may be increased
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